

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80. sz. I. emeleti Tanácskozó Terme) hivatali helyiségében a Képviselő-testület **Emberi Erőforrások Bizottságának 2019. február 21-én 13:30 órakor tartott soron kívüli nyílt ülésén.**

Jelen vannak: a Bizottság megválasztott 3 fő tagja a mellékelt jelenléti ív szerint:

Sinkovicz László bizottsági elnök,
Balogh Péter bizottsági tag,
Leé Richárd bizottsági tag, (3 fő)
Dr. Ugrin Dániel aljegyző,
Forgách Tamás pénzügyi irodavezető,
Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna ügyintéző, jegyzőkönyv-vezető.

Bejelentette távolmaradását: Burján Nóra Mónika bizottsági tag,
Sajti Zoltánné bizottsági tag (2 fő)

Sinkovicz László bizottsági elnök: Köszönti a Bizottság tagjait, és a jelenlévőket. A soron kívüli nyílt ülést 13:30 órakor megnyitja, megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert a megválasztott 5 fő tagból 3 fő jelen van. Burján Nóra Mónika és Sajti Zoltánné előre jelezte távolmaradását.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítőre Balogh Péter bizottsági tag személyében, aki a feltett kérdésre, hogy vállalja-e, igennel válaszolt.

Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztását, kéri, aki egyetért azzal, hogy Balogh Péter bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás:

Emberi Erőforrások Bizottsága 2 igen szavazattal, nem szavazat nélkül 1 tartózkodással megválasztotta jegyzőkönyv-hitelesítőnek Balogh Péter bizottsági tagot.

Sinkovicz László bizottsági elnök: Javaslatot tett a napirendi pontokra, javasolja, hogy az írásban kiküldött meghívón szereplő pontokat tárgyalja meg a Bizottság.

Kérdezi, hogy más napirendre van-e javaslat? Nincs.

Szavazásra teszi fel a napirendet.

Emberi Erőforrások Bizottsága 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

Nyílt ülés keretében:

1.) Javaslat Monor Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének elfogadására

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Forgách Tamás pénzügyi irodavezető

Zárt ülés keretében:

**1.) Települési létfenntartási támogatás iránt benyújtott kérelmek elbírálása
(szociális tűzifa iránti kérelmek elbírálása)**

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök
Témafelelős: Bajkai Ágnes ügyintéző

--- ---

1.) Javaslat Monor Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének elfogadására

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök
Témafelelős: Forgách Tamás pénzügyi irodavezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Sinkovicz László Bizottság elnöke: Tájékoztatta a Bizottságot, hogy amit a múlt ülésén megállapított a Képviselő-testület, illetve a Munkacsoport, azok beépítésre kerültek, valamint a hiány is kellő mértékben lett csökkentve.

A járdaprogram, óvoda, bölcsőde építése, azok a tételek, amik akkor elhangzottak, illetve a forrás oldalon ki lett mondva, hogy a CEVA-nak eladott ingatlanból befolyt pénz fedezetként jelenne meg, és az intézményi karbantartás 20 millió forintos keret összege is beépítésre került, amit eddig nem tartalmazott. Most ez gyakorlatilag olyan költségvetés, amivel véleménye szerint el tudják indítani az évet és természetesen a változtatás jogát a Képviselő-testület fenntartja, mert az élet diktál, hogy lesz nyertes pályázat, illetve mit tudnak kevésbé, vagy jól teljesíteni, amiből lesznek bevételek. Amit a Pénzügyi Iroda talált 500 ezer forintot a Monori Sportegyesület tekintetében, abban maradtak, azt javasolják, hogy a 2017. évről megtalált összeg a civil szervezetek támogatásának fedezetére menjen.

Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény, hozzászólás?

Balogh Péter bizottsági tag: Kérte, nem is olyan régen, hogy állítsanak össze olyan listát, amiben az Önkormányzat kiadásai vannak az MSE-vel kapcsolatosan, mert arra lett volna kíváncsi, hogy az Önkormányzat mennyi pénzt szán rá.

Forgách Tamás pénzügyi iroda irodavezetője: Még nem készült el.

Balogh Péter bizottsági tag: Ahogy átnézte a költségvetést, abban nagyvonalúan támogatja az Önkormányzat a sportot és a kultúrát, 260 millió forint összegben. Ez durván a 40-42 százaléka a közhatalmi adóbevételeknek.

Azt is kérte, hogy az Önkormányzat nem kötelező feladatairól is állítsanak össze egy listát. Úgy látja, hogy három fele szakadt Monor, mert a Kossuth Lajos utcától a vasútig, itt van minden, a vasúttól a 4-es főútig terjedő rész az mostoha, és a Kossuth Lajos utcától a Strázsáig terjedő részen nincs semmi. Nem látja a Toldi Óvoda kerítés építését, a vízelvezetés nem megoldott, Parkolásra kérte, legyen elindítva olyan program, mint a járdára, mert gond az autók parkolása. A zöld felület védelme is fontos, ami nem keverendő össze a fűkaszálassal. Ő itt arra gondol, amit az autók tönkretesznek a parkolással, főleg a Kistói úton, de az Ady Úti Általános Iskolával szemben lévő területen is. Ezekre a forrásokat nem látja a költségvetésben. A fásítási program, amit a Klímavédelmi Munkacsoport készített elő, a tervek meg vannak, de a fásításra már nincs forrás.

Kéri módosító indítványként, hogy az a pénz, amit nem használt fel a Monori Sportegyesület, azt megkaphatná a Klímavédelmi Munkacsoport gödrök kiásására az Ady úti faültetéshez, ha ez megoldható.

Ha ezekre a kérdésekre választ kap, akkor lesz számára elfogadható a költségvetés.

Sinkovicz László bizottság elnöke: Úgy gondolja, hogy most a Pénzügyi Irodavezető a legkevésbé kompetens erre válaszolni, mert ezek koncepcionális kérdések. Az Iroda a Képviselő-testület által kiadott irányvonal mentén rakja össze a számokat. Az Iroda nem is dönthet koncepcionális kérdésekben, ezért is lett a Munkacsoport létrehozva. Azt tudja mondani, hogy ez olyan likvid költségvetés, amivel el tud indulni a Város és majd év közben végig tekintik, hogy hol tartanak, tudnak-e módosítani. Most azt mondja, hogy fussanak neki.

Arra kéri Balogh Pétert, hogy a módosító indítványát a Képviselő-testület felé tolmácsolja, mert a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik, hogy a korábbi döntését módosítsa.

Leé Richárd bizottsági tag: Jó dolog, hogy a Városközponttól a 4-es főútig az Ady útra tervezve lett 150 fa ültetése. és abban hisz, hogy ez egy olyan értékes beruházás, amire az értékpapírban lévő pénzből érdemes lenne öt milliót rászánni, de ezt most a költségvetésbe nem tervezték bele, ezzel kapcsolatban kellene gondolkozni. Másrészt pedig két hét múlva ki fog derülni, mert egy kamionos cég kiszemelte Monort, aki teljes egészében támogatná ezt a faültetési projektet, 200 db fa elültetését támogatná. Nem hozta még ezt fel, mert az Alpolgármester Úr konkrét választ ígért. Ez egy országos projekt a cég részéről. Hallották, hogy Monoron van ez a faültetési projekt, ezért támogatná, és ennek lenne országos híre is. Úgy gondolja, meg kellene próbálni a legtöbbet kihozni ebből a projektből.

Sinkovicz László bizottság elnöke: Szimpatikus ez számára.

Balogh Péter bizottsági tag: Reméli, hogy nem volt félreérthető, amikor azt mondta, hogy nagyvonalú a sporttal és a kultúrával az Önkormányzat, amikor vannak Monoron olyan utcák, ahol se út, se járda nincs, vagy a Műszaki Iroda által összeállított kimutatásban is vannak jogos igények, amik az emberek komfort érzetét erősen befolyásolják, és elég rég óta húzódó történet. Át lehetne úgy csoportosítani, hogy egy prioritást felállítani például a vízelvezetéssel kapcsolatosan. A zöldterületekkel kapcsolatosan megállapítható, hogy igenis pusztul le Monoron a zöldterület. Most is lát olyan helyet, ahol a sirt be van hordva az árokba – új építésű házról van szó – és előbb, vagy utóbb ki fog érní a térkő a zöldterületig, úgy hogy alatta nem lesz berakva a gyűrű. Azzal egyetért, hogy legyen szépen térkövezve, de alá rakják be a gyűrűt. Ezekre is jobban oda kellene figyelni.

Sinkovicz László bizottság elnöke: Szólni kell ez ügyben a Műszaki Irodán. Miután több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszi fel Monor Város Önkormányzat 2019. évi költségvetésének elfogadását az írásos előterjesztésben foglaltak szerint. Kéri, aki ezzel egyetért, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavazás:

Emberi Erőforrások Bizottsága 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

111/2019. (II.21.) EEB határozat

Az Emberi Erőforrások Bizottsága javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el Monor Város Önkormányzata 2019. évi költségvetését.

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)


Határidő: Képviselő-testületi ülés
Felelős: Dr. Zombok László polgármester
Dr. Urbán Hajnalka jegyző
Dr. Ugrin Dániel aljegyző
Forgách Tamás pénzügyi irodavezető

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Sinkovicz László bizottsági elnök a soron kívüli nyílt ülést 13:53 órakor berekesztette, a Bizottság zárt ülésen folytatta tovább a munkáját, amelyről külön jegyzőkönyv készült.

k.m.f.


Sinkovicz László
Emberi Erőforrások Bizottságának
elnöke


Balogh Péter
Emberi Erőforrások Bizottságának
tagja


Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna
jegyzőkönyv-vezető